

PITAJTE — ODGOVARAMO

PITANJE: U »Novoj crkvenoj pjesmarici« tiskana je na strani 49. popijevka »Ti, Kriste, Kralj si vjekova«, a na strani 127. koralni himan »O Isuse, o Spase naš«. Mogu li se ove skladbe pjevati za vrijeme pričesti i obične dane kroz godinu?

Pankracije V. — Varaždin

ODGOVOR: Popijevka »Ti, Kriste, Kralj si vjekova« najbolje odgovara kao ulazna ili darovna (prikazna) pjesma na blagdan Krista Kralja, ali se može pjevati i u redjeljnim misama pod godinom, pa i u obične dane, umjesto liturgijskog teksta ulazne ili, još bolje, darovne pjesme. Nije prikladna da se pjeva za vrijeme pričesti.

Druga skladba »O Isuse, o Spase naš« jest koralni himan koji se pjeva u božićno vrijeme, a možete ga pjevati kao ulaznu pjesmu, darovnu (prikaznu) ili pričesnu, ali samo u božićno vrijeme.

U »Novoj crkvenoj pjesmarici« zastupane su obilno popijevke koje su prikladne za pjevanje pod pričestivanjem, a označene su u pjesmarici slijedećim brojevima: 10, 30, 49—67, (za djecu 68—71), zatim postoji poseban tekst prikladan samo za pričest u misnim popijevkama br. 72—80. Liturgijski tekstovi za pričesnu pjesmu nalaze se uz skladbe za svako liturgijsko vrijeme crkvene godine. Npr. za došašće br. 93, za božićno vrijeme br. 111, za korizmeno br. 139, uskrsno br. 180 i svetima br. 202, 203.

PITANJE: Željela bih se upisati na Institut za crkvenu glazbu u Zagrebu. Molim Vas odgovorite mi koji su uvjeti za upis na Institut.

ODGOVOR: Niste naveli u svom pitanju želite li studirati kao redoviti ili izvanredni slušač Instituta, te koji ste smjer studija odabrali. O orguljaškom smjeru pročitajte jedan od gornjih odgovora. Drugi smjer, orguljaško-katehetski, traje 4 godine, a nakon uspješno završenog školovanja i položenog završnog ispita dobivate svjedodžbu srednje stručne spreme. Treći smjer, smjer crkvenih glazbenika, traje također 4 godine. Nakon završenog školovanja i položenog diplomskog ispita možete dobiti diplomu više stručne spreme s pravom na naziv »Artifex musicae sacrae« (AMS). Za orguljaško-katehetski smjer morate imati barem uspješno završenu osnovnu (osmogodišnju) školu i trebate položiti odgovarajući prijemni ispit. Za upisa na smjer crkvenih glazbenika morate imati završenu jednu od srednjih škola u kojoj su se predavali općeobrazovni predmeti i položiti odgovara-

jući prijemni ispit. Potrebno je da tajništvu Instituta podnesete molbu, kojoj trebate priložiti krsni list, svjedodžbe dosadašnjeg školovanja i preporuku nadležne crkvene vlasti. O rokovima prijemnih ispita vidite u jednom od gornjih pitanja. Prijemni ispit se sastoji iz glasovira, opće teorije glazbe, solfeggia i provjere stupnja muzikalnosti. O tome možete dobiti detaljnije upute u tajništvu Instituta.

PITANJE: Nalazim se na studiju u Zagrebu te bih htjela uz svoj redoviti studij upisati na Institutu za crkvenu glazbu samo orgulje i slušati predavanja o propisima crkvene glazbe i eventualno još koji predmet koji bi mi bio potreban za orguljanje i vođenje crkvenog zbora, jer sviram u crkvi u mjestu svog stalnog boravka. Molim Vas, odgovorite mi da li je moguće slušati na Institutu samo pojedini predmet, jer uz svoj redoviti studij ne mogu upisati sve predmete koji su propisani za redoviti studij na Institutu za crkvenu glazbu.

ODGOVOR: Možete kao izvanredni slušač Instituta za crkvenu glazbu u Zagrebu pohađati predavanja i obavljati vježbe iz samo jednog predmeta ili nekoliko predmeta koji su Vam potrebni. Preporučamo Vam da se posavjetujete o izboru predmeta studija sa Predstojnikom Instituta. Potrebno je da predate molbu s obrazloženjem u tajništvo Instituta. Nakon položenih ispita iz predmeta koje ste slušali dobivate posebnu potvrdu.

PITANJE: Čula sam da na Institutu za crkvenu glazbu u Zagrebu postoji i dvogodišnji studij crkvene glazbe, ali samo za one čč. ss. koje su završile Katehetski institut u Zagrebu. Da li postoji mogućnost da se upišem na taj skraćeni studij iako nisam završila Katehetski institut u Zagrebu već Katehetsku školu u Splitu?

ODGOVOR: Mogućnost postoji ako vladate dovoljno tehnikom sviranja glasovira, što ćete dokazati na prijemnom ispitu. Studij na orguljaškom smjeru traje dvije godine. Prijemni ispit možete položiti krajem lipnja ili krajem rujna. Pismenu molbu trebate predati u tajništvo Instituta, Kaptol 29/II. za ljetni rok prijemnog ispita najkasnije do 15. lipnja, a za jesenski rok najkasnije do 15. rujna. Sve ostale obavijesti možete dobiti u tajništvu Instituta. Ako se nalazite u Zagrebu, možete se spremati za prijemni ispit pod stručnim vodstvom jednog od nastavnika Instituta.

T.

SVETA CECILIJA — ČASOPIS ZA DUHOVNU GLAZBU S GLAZBENIM PRILOGOM — GLASILO INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU U ZAGREBU

IZDAJE: Hrvatsko književno društvo sv. Ćirila i Metoda, Zagreb, Trg kralja Tomislava 21. UREĐUJE: Urednički odbor, Zagreb, Kaptol 29; GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK: Anđelko Milanović; UREDNIK GLAZBENOG PRILOGA: Anđelko Klobučar; NASLOVNA STRANA: Ivo Dulčić; PRETPLATU slati na: Uprava sv. Cecilije, Trg kralja Tomislava 21, 41000 Zagreb; SURADNJU slati na: Uredništvo sv. Cecilije Kaptol 29, 41000 Zagreb. GODISNJA PRETPLATA za tuzemne pretplatnike 60 ND uplaćuje se u korist žiro računa 30101-678-448; GODISNJA PRETPLATA za inozemstvo 8 \$ dolara uplaćuje se na devizni račun: 30101-620-16

Kreditna banka Zagreb, RUKOPISI se ne vraćaju: Cijena 15 ND.

30101-620,16

»Sv. Cecilija oslobođena plaćanja poreza na promet proizvoda rješenjem Republičkog sekretarijata za prosvjetu, kulturu i fizičku kulturu SRH, br. 991/1-1974. od 25. 3. 1974.

TISAK: »ZRINSKI« — tiskarsko-izdavački zavod, Čakovec.